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Verfahren: Eingaben im Rahmen der öffentlichen Mitwirkung gemäss § 3 BauG
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Bemerkungen
Im Rahmen der Mitwirkung liegen die Entwürfe des Bauzonenplans, des Kulturlandplans und der Bau- und Nutzungsordnung sowie die orientierenden Dokumente -- Räumliches Entwicklungsleitbild (REL), Planungsbericht, Änderungsplan und Netzplan Fuss- und Veloverkehr -- vom 17. November bis 16. Dezember 2022 in der Gemeindeverwaltung Thalheim öffentlich auf und können während den ordentlichen Bürozeiten eingesehen werden. Ebenfalls sind die Unterlagen auf der Homepage www.thalheim-ag.ch unter "Politik / Revision Nutzungsplanung" aufgeschaltet.

Eingaben zu den Entwürfen können im Mitwirkungsverfahren von jedermann, innert der Auflagefrist vom 17. November bis 16. Dezember 2022, schriftlich z.H. des Gemeinderats, Gässli 265, 5112 Thalheim, oder gemeindekanzlei@thalheim-ag.ch, eingereicht werden. Die Eingaben werden in der Folge von der Planungskommission mit den Fachplanern geprüft. Der Gemeinderat entscheidet schliesslich über deren Berücksichtigung in der Planungsvorlage. Gegen diesen Entscheid besteht kein Rechtsmittel.

Einsprachen mit entsprechenden Rechtsmitteln sind erst dannzumal während der öffentlichen Auflage, welche nach der Vorprüfung der Planungsdokumente durch das kantonale Departement Bau, Verkehr und Umwelt, stattfinden wird, möglich.
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